

## Лекция в МГОУ



11 ноября 2016 года группа учащихся Лицея №24 вместе с учителем немецкого и английского языков Паниной Татьяной Вячеславовной посетила лекцию немецкого специалиста в области дошкольного и начального образования, профессора Мюнхенского университета (Германия) доктора Бернхарда Нагеля в Московском Государственном Областном Университете (МГОУ).

В состав данной группы вошли школьницы, изучающие немецкий язык в качестве основного иностранного языка:

Кибирева Елизавета, Эфендиева Эльмира, Хангильдина Карина, Бабошина Диана, Шабанова Анастасия и Фирсова Милана.

Ребят, посетивших университет, связывает одно – любовь к немецкому языку, и поэтому, когда выпала возможность побывать на лекции профессора из Мюнхена, все были рады и с нетерпением ждали поездки. Лекция оказалась очень интересной: профессор рассказывал о проблемах детей в семьях мигрантов; о современной Германии, её проблемах, политических событиях. Мы услышали настоящую немецкую речь, что помогло нам с еще большей трепетностью относиться к языку, который мы изучаем.



Каждый из нас по-своему воспринял этот опыт: кто-то еще больше начал заниматься языком, кто-то получил новые знания и пополнил словарный запас, но все мы, несомненно, получили огромное удовольствие от поездки.

Мы благодарим Кабалину Олесю Игоревну, заместителя декана МГОУ по международному сотрудничеству, доцента кафедры германской филологии ИЛиМК МГОУ, которая способствовала организации нашего посещения университета.

Отдельное спасибо хочется сказать Татьяне Вячеславовне за то, что помогает нам еще глубже изучать язык за пределами школьной программы.



Надеюсь, что мы еще не раз сможем посетить МГОУ и что подобные интересные мероприятия помогут нам в выборе будущей профессии!

Ученица 10 «Б» класса  
Бабошина Диана